

Akční plán ke koncepci školství města Chrudimi na rok 2019 (ZŠ, MŠ, ZUŠ, ZDM)

Oblast	Cíl	Opatření	Aktivita	Celkové náklady v Kč	Zdroj financování	Období		
	A.1 - Zajistit provázanost předškolního a základního vzdělávání	A.1.1 Pořádat setkání pro rodiče budoucích prvňáčků	A.1.1.1 Uspořádat Den otevřených dveří		rozpočet školy	prosinec - březen		
			A.1.1.2 Uspořádat schůzky pro rodiče dětí, které od září nastoupí do prvních ročníků		rozpočet školy	červen		
		A.1.2 Prohlubovat spolupráci s MŠ	A.1.2.1 Realizovat návštěvy předškoláků v ZŠ					leden, únor
			A.1.2.2 Umožnit využití tělocvičny v ZŠ Dr. Malíka dětem z MŠ Dr. Malíka					průběžně
			A.1.2.3 ZŠ Školní náměstí - uspořádat pro MŠ Na Valech mikulašskou nadílku a dětský den				rozpočet MŠ	prosinec, červen
			A.2.1.1 Spolupřátat Běh naděje - ZŠ Dr. Malíka					říjen
	A.2 - Podporovat výchovu k udržitelnému rozvoji	A.2.1 Spolupracovat v rámci projektu Zdravé město	A.2.1.2 Zapojit žáky do akce Chrudim za udržitelný svět					
			A.2.1.3 Zapojit se do akce Uklidíme svět, třídění odpadu, sběr papíru, hliníku				průběžně	
			A.3.1 Zapojit rodiče stávajících žáků do dění školy	A.3.1.1 Pořádat vzdělávací semináře pro rodiče - Comenia Script, matematika Hejného, čtenářské dlíny v ZŠ Dr. Malíka		rozpočet školy	leden - srpen	
				A.3.1.2 Uspořádat vánoční koncert žáků ZŠ Školní náměstí pro rodiče		rozpočet školy	prosinec	
			A.3.1.3 Na školní zahradě ZŠ Školní náměstí uspořádat akci pro rodiče dětí navštěvujících školní družinu - např. vyřazení žáků třetích ročníků ze ŠD		rozpočet školy		červen	

A. Základní školy	A.3 - Rozvíjet spolupráci s různými subjekty	A.3.1.4	Uspořádat schůzku rodičů vycházejících žáků s řediteli středních škol v ZŠ Školní náměstí		rozpočet školy	listopad	
		A.3.2.1	Nabízet žákům ZŠ možnost účasti na vzdělávacích programech Městských lesů	0	Městské lesy	květen, červen	
		A.3.2.2	Využívat dopravní hřiště pro výuku dopravní výchovy				
		A.3.2.3	Účastnit se preventivních programů realizovaných městskou policií, pedagogicko-psychologickou poradnou, SVP		rozpočet školy	celoročně	
		A.3.3.1	Zorganizovat sportovní akci pro klienty stacionáře Jitřenka v ZŠ U Stadionu		rozpočet školy	červen	
		A.3.3.2	Pokračovat ve spolupráci ZŠ Školní náměstí s Dětským domovem se školou			průběžně	
		A.3.3.3	Spolupracovat se Střední zemědělskou a střední průmyslovou školou v oblasti polytechniky (ZŠ Školní náměstí)			průběžně	
		A.3.3.4	Realizovat návštěvy dětí ze školní družiny na dětském oddělení nemocnice v Chrudimi			průběžně	
		A.3.2	Využít možnosti akcí nabízených organizacemi ve městě				
		A.3.3	Navázat a rozvíjet spolupráci se školskými a jinými organizacemi ve městě Chrudim				

			A.3.5 Spolupracovat se Střední zemědělskou školou v rámci projektu IMKAT pro učitele (ZŠ Dr. Peška)				průběžně
			A.3.6 Spolupracovat s Gymnáziem J. Ressela Chrudim - podpora přírodovědného a technického vzdělání (ZŠ Dr. Peška)				průběžně
		A.4.1 Podporovat další vzdělávání pedagogických pracovníků	A.4.1.1 Proškolit pedagogický sbor ZŠ Dr. Malíka v oblasti ICT			rozpočet školy	průběžně
	A.4 - Zkvalitňovat úroveň kvalifikace pedagogických pracovníků	A.4.2 Vzájemně sdílet zkušenosti mezi pedagogickými pracovníky různých škol	A.4.2.1 V ZŠ Dr. Malíka pořádat stáže pro pedagogy ZŠ z celé ČR				průběžně
			A.4.2.2 Spolupracovat na úrovni vedení školy ZŠ Školní náměstí se ZŠ Svítkov - sdílení zkušeností				průběžně
			A.5.1.1 Provést rekonstrukci sociálního zařízení žáků + úpravu pro vozíčkáře v budově Husova		400 000	rozpočet města Chrudim - OJN	červenec - srpen
		A.5.1 Podporovat zlepšení stavu budov škol a okolních venkovních prostor	A.5.1.2 Provést rekonstrukci venkovního hřiště na ZŠ Dr. Malíka		2 700 000	rozpočet města Chrudim - OJN	květen - červenec
			A.5.1.3 Provést rekonstrukci sociálních zařízení u tělocvičen v ZŠ U Stadionu		2 000 000	rozpočet města Chrudim - OJN	červen - srpen
			A5.1.4 Provést rekonstrukci hospodářského objektu (výměna oken, rekonstrukce kuchyně včetně rozvodů a VZT)		10 720 000	rozpočet města Chrudim - OJN	červen - srpen
	A.5 - Podporovat kvalitní zázemí ve školách		A.5.2.1 Provést rekonstrukci dvou kabinetů v ZŠ U Stadionu		300 000	rozpočet školy	červenec - srpen
		A.5.2 Provést rekonstrukci chemické laboratoře v ZŠ Dr. Malíka				ITI	

	vybavení učeben a dalších vnitřních prostor	A.5.2.3. Pořídit žákovský nábytek do 1 třídy v ZŠ Dr. Malíka	70 000	rozpočet školy		
		A.5.2.4 Nakoupit 30 notebooků do jazykové učebny ZŠ Dr. Malíka	110 000	rozpočet školy		
		A.5.2.5 Obnovit počítačové vybavení v ZŠ Dr. Peška	300 000	šablony EU		
A.6 - Udržet kvalitu školních stravování	A.6.2 Nabízet možnost dietního stravování pro žáky s určitými výživovými omezeními	A.6.2.1 Pokračovat v realizaci dietního stravování			celoročně	
B.1 - Podpořit dostatečnou logopedickou péči	B.1.1 Zajistit supervizi klinickým logopedem	B.1.1.2 Doškolení pedagogy v logopedické péči a rozšířit logopedické konzultace v MŠ Dr. Malíka			průběžně	
		B.2.1.1 Vybudovat sportovní hřiště na zahradě MŠ Sv. Čecha	200 000	sponzorské dary	červenec - srpen	
		B.2.1.2 Pořídit naučné tabule pro environmentální výchovu na zahradu MŠ Dr. Malíka	50 000	rozpočet MŠ	březen	
	B.2.1 Vybavit školní zahradu hracími prvky	B.2.1.3 Vybavit školní zahradu MŠ Strojářů lanovými prvky a tabulemi na kreslení		rozpočet OIN - zahrady		
		B.2.1.4 Zřídit oddělené hrací plochy pro děti s poruchami autistického spektra v MŠ Strojářů		rozpočet OIN - zahrady		
B.2 - Podporovat kvalitní zázemí ve školách		B.2.2.1 Vyměnit střešní krytinu a provést zateplení půdy v budově Sladkovského	2 200 000	rozpočet města Chrudim - OIN	květen - červenec	
		B.2.2.2 Zrekonstruovat sociální zařízení dětí včetně rozvodů v MŠ Dr. Malíka - pracoviště Topol	850 000	rozpočet města Chrudim - OIN	červenec - srpen	
		B.2.2.3 Vyřešit spodní vodu v MŠ Sv. Čecha	1 500 000	rozpočet města Chrudim - OIN	květen - srpen	
		B.2.3.1 Pořídit nový nábytek do 1 třídy a šatny v MŠ Na Valech	150 000	rozpočet MŠ	průběžně	

B. Mateřské školy	B.3 - Podpořit polytechniku v MŠ	B.2.3 Zajistit kvalitní vybavení vnitřních prostor	B.2.3.2 Zakoupit nová lehátko na 3 třídy v MŠ Na Valech	90 000	rozpočet MŠ	
			B.2.3.3 Pořídít vybavení do školní kuchyně v MŠ Na Valech	39 000	rozpočet MŠ	
			B.2.3.4 Vytvořit zázemí pro pedagogy v MŠ Strojářů	100 000	rozpočet MŠ	
			B.2.3.5 Rozšířit prostory tělocvičny MŠ Strojářů	40 000	rozpočet MŠ	
			B.3.2.1 Dovybavit centra aktivit v MŠ Na Valech	100 000	rozpočet MŠ	průběžně
	B.3 - Podpořit polytechniku v MŠ	B.3.2 Pořízení pomůcek pro polytechnické vzdělávání	B.3.2.2 Pořídít pomůcky na přírodovědné pokusy na MŠ U Stadionu	10 000	rozpočet MŠ	průběžně
			B.3.2.3 Dovybavit centra aktivit v běžných třídách MŠ Strojářů	30 000	rozpočet MŠ	průběžně
			B.4.1.1 Vzdělávat pedagogické pracovníky v oblasti inkluze ve spolupráci s Amatheou - MŠ Na Valech, MŠ U Stadionu	0	EU	průběžně
	B.4 - Zaměřit se na další vzdělávání pedagogických pracovníků	B.4.1 Podporovat další vzdělávání pedagogických pracovníků	B.4.1.2 Vzdělávat se v oblasti polytechniky, logopedie, pre-gramotnosti, vzdělávání dvouletých dětí	25 000	šablony EU	průběžně
			B.4.1.3 Vzdělávat pedagogické pracovníky v oblasti matematické a čtenářské pre-gramotnosti, sociálního rozvoje osobnosti pedagogů - MŠ U Stadionu		šablony EU	leden - srpen
			B.4.1.4 Realizovat školení pro pedagogické pracovníky v oblasti ICT		šablony EU	průběžně
			B.4.1.5 Realizovat školení pedagogů v oblasti osobnostně - sociálního rozvoje předškoláků v MŠ V. Nejedlého		šablony EU	průběžně

B.5 Podpořit výchovu k udržitelnému rozvoji	B.5.2 Klást důraz na výchovu k udržitelnému rozvoji, zaměřit se na tuto oblast v různých tematických oblastech a dílčích cílech	B.5.2.1 Spolupracovat při následujících akcích: Uklidíme svět, Nakrmíme Hlinikozřouta, Zelený ParDoubek, Mrkvička			průběžně
		B.5.2.2 Pokračovat v projektu Zdravá škola, Bezpečná škola B.5.2.3 Pokračovat v zavádění nových vyučovacích metod v MŠ Na Valech - pohyby v přírodě, prožitkové učení, exkurze, experimenty			celoročně
B.6 – Podporovat spolupráci s rodiči dětí	B.6.1 Realizovat společná setkávání rodičů s dětmi v MŠ	B.6.1.1 Realizovat přednášky pro rodiče na téma přechod dítěte z MŠ do ZŠ	šablony EU		průběžně
		B.6.1.2 Uspořádat workshopy pro rodiče dětí MŠ V. Nejedlého			průběžně
B.7 – Podporovat kvalitní školní stravování	B.7.1 Zaměřit se na využití regionálních potravin  B.7.2 Zaměřit se na atraktivitu jídel pro děti	B.7.1.2 Pokračovat v zásobování školních jídelen místními dodavateli potravin			celoročně
		B.7.2.1 Alespoň jednou měsíčně zahrnout do jídelníčku světovou kuchyni + 1x měsíčně odšťavňování - MŠ Sv. Čecha	rozpočet MŠ		celoročně
B.8 – Zajistit dostatečné kapacity i pro dvouleté děti	B.8.2 Personálně zajisti pobyt dvouletých dětí v MŠ	B.7.2.2 Pokračovat ve zdravém stravování v rámci projektu Učíme se od přírody - MŠ Strojářů	rozpočet MŠ		celoročně
		B.7.2.3 Realizovat týden jídel na přání v MŠ Dr. Malíka	rozpočet MŠ		průběžně
B.9 - Rozvíjet spolupráci s různými subjekty	B.9.2. Spolupracovat s různými subjekty v různých oblastech dle aktuálních potřeb	B.8.2.1 Prostřednictvím Šablony II získat finanční prostředky na chůvy	šablony EU		průběžně
		B.9.2.1 Realizovat čtení seniora v MŠ Sv. Čecha B.9.2.2 Realizovat společné výlety dětí z MŠ Sv. Čecha se spolkem Hurá na výlet !			průběžně

C. Základní umělecká škola	C.1 - Podporovat zájem dětí a žáků o vzdělávání uměleckého směru	C.1.1 Spolupracovat s MŠ, ZŠ, konzervatoří	C.1.1.1 V rámci spolupráce s konzervatoří Paroubice uspořádat výchovný koncert pro žáky ZUŠ	rozpočet ZUŠ	několikrát do roka
	C.2 - Zajistit kvalitní nástroje a pomůcky pro výuku oborů ZUŠ	C.2.1 Pravidelně obnovovat učební pomůcky	C.2.1.1 Pořídit nové hudební nástroje - příčná flétna, violoncello, učební pomůcky do výtvarného a literární-dramatického oboru (glazury, hlína, kostýmy)	dotace z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy	březen
			C.2.1.2 Pořídit nové hudební nástroje - příčná flétna, violoncello, učební pomůcky do výtvarného a literární-dramatického oboru (glazury, hlína, kostýmy)	rozpočet ZUŠ	jaro
	C.3 - Zkvalitňovat úroveň kvalifikace pedagogických pracovníků	C.3.1 Podporovat další vzdělávání pedagogických pracovníků	C.3.1.1 Zajistit účast pedagogických pracovníků na Kytarových sobotách a Dechových sobotách	rozpočet ZUŠ	průběžně z rozpočtu školy
			C.3.1.2 Zajistit účast pedagogických pracovníků na seminářích vypsaných vzdělávacími centry	rozpočet ZUŠ	průběžně z rozpočtu školy
	C.4 - Podporovat otevřenost školy vůči veřejnosti	C.4.1 Spolupracovat s rodiči stávajících žáků	C.4.1.1 Uspořádat Ples hudebníků	Klub rodičů při ZUŠ + spolufinancování Chrudimskou besedou	březen
			C.4.1.2 Zorganizovat Den hudby	dotace města Chrudim	červen
	D.1 - Zajistit dostatečně širokou nabídku zájmových útvarů/kroužků	D.1.1 Aktuálně reagovat na trendy v mimoškolních aktivitách	D.1.1.1 Otevřít nové kroužky: 3D modelování na PC, keramika pro předškoláky, filmová animace, tvorba komiksu, matematika jinak, základy práce na PC	úhrada od účastníků zájmových kroužků	říjen
			D.2.1.1 Pořádat tematické keramické dílny (Vánoce, Velikonoce)	náklady hradí účastníci dílen	průběžně
			D.2.1.2 Pořádat zahradní slavnosti pro ZŠ a MŠ	dotace ostatní - nezařaditelné mezi sport a kulturu (rozpočet města Chrudim)	jaro
			D.2.1.3 Pořádat jízdy zručnosti na dětském dopravním hřišti pro třídy základních škol	dotace od BESIPu, částečná úhrada od žáků	jaro
					30 Kč / osoba

D. Dům dětí a mládeže	D.2 - Spolupracovat s různými subjekty	D.2.1 Navázat spolupráci s Pedagogickým lyceem v Chrudimi za účelem konání pedagogické praxe v DDM			průběžně
	D.2.2 Navázat spolupráce s dalšími subjekty	D.2.2 Spolupracovat se studenty středních škol v Chrudimi (zdravotnická, zemědělská, gymnázium) - pronájem tělocvičen, pomoc při akcích			průběžně
		D.2.3 Spolupracovat s pedagogy škol ve městě - členové komisí u vědomostních soutěží pořádaných DDM			průběžně
	D.5 - Pořádat vědomostní soutěže pro děti a mládež	D.5.1 Udržet stávající stav a podporovat tak talentované děti	D.5.1.1 Pořádat vědomostní soutěže (matematická olympiáda, olympiáda v českém jazyce, dějepisná, zeměpisná, biologická olympiáda, ...)	dotace z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy	dle vyhlášení MŠMT ve věstníku
		D.5.1.2 Pořádat sportovní soutěže	dotace z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy	dle vyhlášení MŠMT ve věstníku	